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BOHUSLAVICE
číslo 

392
Srpen 
2025 

 

Zpravodaj 
obce 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

úspěšně pokračovaly práce na revitalizaci 

okolí kulturního domu. V jižní části se 

prováděly zahradní úpravy a začalo se 

dlážděním hlavního parkoviště. Dokončila se 

oprava propustku na Bolatické polní cestě. 

Postupují práce na opravě potoka, na levém 

břehu byly položeny kamenobloky, bude se 

pokračovat betonováním říms a osazením 

stromků. Potom se začne s opravou pravého 

břehu. Brigádníci pracovali na čištění potoka 

a čištění chodníků. V červenci byla Ing. arch. 

Weczerkem dokončena studie revitalizace 

Špakovského rybníka, což by měla být 

poslední nebo předposlední etapa úprav 

kulturního domu.  

Polovina prázdnin utekla jako voda, a že jí 

bylo dost. Meteorologové se prozatím spletli 

a předpovídané tropické léto nikde. Pouze 

sedmkrát jsme naměřili přes třicet stupňů, 

průměrná teplota byla pouze 19 stupňů a 

spadlo přes 80 mm srážek, když zapršelo ve 

dvaceti dnech. Počasí určitě netěší zemědělce, 

ani děti, které by je rády trávily u vody, ale 

my je neovlivníme a můžeme pouze doufat 

v teplejší a sušší dny.   

Členové klubu seniorů měli setkání a 

sportovní soutěže u Chmelíka. Myslivci nás 

pohostili zvěřinovými specialitami na 

slavnosti na chatě U Lípy v neděli 13. 

července. Stejný den se uskutečnil v Hlučíně 

další ročník Festivalu řemesel s bohatým 

kulturním programem, na kterém se aktivně 

podílel i náš soubor Vlašanky a zpěvák Jiří 

Richter. Perníkářky napekly a prodávaly 

svoje výrobky. 

 

 

 

 

Na konci měsíce se konaly v areálu 

Sportovního klubu Bohuslavice dvoudenní 

Anenské slavnosti. Bylo to opět vyvrcholení 

letních společenských akcí. Mohli jsme 

shlédnout vystoupení pro děti, mažoretky i 

hudební skupiny. Nejvíce lákal Kabát revival, 

Petr Kotvald a Václav Neckář Tribute Band a 

samozřejmě pouťové atrakce. Přes hroznou 

předpověď se déšť spustil až v neděli večer a 

celou slavnost navštívilo velké množství 

občanů obce i okolí. Za organizaci a přípravu 

patří velké poděkování Bohuslavickému 

oříšku a pracovníkům obce. 

I po největší kulturní události roku Anenských 

slavnostech budou společenské akce 

pokračovat. Zahrádkářská slavnost na chatě se 

bude konat v sobotu 9. srpna. O týden později 

se mohou zájemci zúčastnit pouti k panně 

Marii do Hrabyně. Ve druhé polovině měsíce 

bude zahájen i nový ročník fotbalové soutěže. 

Vyvrcholením prázdnin, ale i jejich 

ukončením bude táborák na točně.  Letos se 

uskuteční v pátek 29. srpna. Hned v neděli 

budou na Špakovském rybníku každoroční 

rybářské závody. Obě akce pořádá rybářský 

spolek. No a pak již začne žákům, studentům 

a učitelům toužebně očekávaný nový školní 

rok.    

Přeju nám krásný zbytek léta. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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Další informace 
 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice 

Zasedání zastupitelstva obce Bohuslavice se bude konat ve čtvrtek 28. 8. 2025 v 17.00 hodin 

v obřadní síni obecního domu. Program jednání bude zveřejněn na úřední desce. 

 

ČOV – průběžné info 

Občané postupně doručují dokumenty týkající se jejich nemovitostí v souladu s plánovaným 

odkanalizováním obce. Část občanů využila nabízenou konzultaci na OÚ s následným bližším 

vysvětlením informací. Termín odevzdání řádně vyplněných dokumentů je stanoven do 30.9.2025. 

Všichni majitelé nemovitostí odevzdávají dokumenty „C“ a „D“ vždy. Dokument „E“ pouze 

majitelé nemovitostí plánovaných pro tlakovou kanalizaci. Využijte nabízené konzultace pro 

rychlejší a snazší vyplnění dokumentů. Případná sporná řešení vedení odpadních vod z nemovitostí 

budou řešena individuálně. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Nabídka monitoringu kanalizačních přípojek 

Nevíte si rady s domovní kanalizací? Neznáte její vedení a technický stav? Firma FEK PRO nabízí 

monitoring kanalizačního vedení pro domácnosti. Kontakt je uveden i na webu obce. (Náklady na 

servis a údržbu kanalizační přípojky spadají do gesce majitele nemovitosti.) 

Kontakt: FEK PRO s.r.o., 773 994 009, e-mail: info@fekpro.cz 

 

Údržba zeleně vs. sousedské spory 

Předchozích suchých 5 let jsme si zvykli na častěji se vyskytující zežloutlou trávu, úmorná vedra a 

tropické noci, v kterých jsme si příliš pohodlně ani neodpočinuli. Dle informací z ČHMI však tyto 

suché roky byly extrém mimo dlouhodobý teplotní a srážkový průměr. Letošní chladnější a deštivější 

letní měsíce nás alespoň na chvíli vrátili do léta, které statisticky patří do mírného klimatu. Mírné 

klima však nezažívají lidé, jenž sousedí s pozemky, kde tráva a plevel podpořené letošním počasím 

bujně a nekontrolovatelně roste a způsobuje naopak extrém oproti minulým suchým létům. Sousedské 

mírné klima nebo naopak extrém se dá vyřešit také mírně nebo celou situaci nechat dojít až do 

extrému. Nejen přírodě, ale i nám lidem škodí extrémy. I když v obci není v současné době vyhláška 

upravující sekání trávy, vzhled zatravněných luk a zahrad, není to přece důvod se o svůj pozemek 

nestarat, natož skrze něj eskalovat sousedské spory až do extrému. Nechat za sebe kvůli přerostlé trávě 

mluvit paragrafy nebo obecní výzvy mi osobně přijde minimálně nedůstojné, možná až hloupě 

dětinské. I přes neznalost povinností vyplývajících ze zákonů je přece věcí dobrého hospodáře se o 

svůj majetek starat a zbytečně nevytvářet naschvály. Rozumná dohoda mezi sousedy, potažmo mezi 

občany a obcí je nejlepší řešení. 

Ing. Pavel Staněk, místostarosta 

Ocenění občané na Anenských slavnostech v neděli 27. 7. 2025 

Dárci krve 

Petr Tomášek  – Zlatý kříž 1. třídy – 160 odběrů 

Ing. Pavel Staněk  – Zlatý kříž 2. třídy – 120 odběrů 

Ing. Vojtěch Janoš    – Zlatý kříž 2. třídy – 120 odběrů 

mailto:info@fekpro.cz
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Dlouholetý předseda Spolku rybářů – Jan Birtek 

Ve spolku je od roku 1980. Na jaře 1987 byl zvolen porybným. Tuto funkci zastával až do roku 2014. 

Od roku 2014 do roku 2025 pracoval jako předseda spolku. 

To je úctyhodných 33 let ve vedoucích funkcích spolku rybářů. 

 

Klub paličkované krajky – Mgr. Lucie Hamplová 

Paní Lucie Hamplová je již 25 let vedoucí Klubu paličkované krajky v Bohuslavicích. Pod jejím 

vedením se scházejí každé pondělí paličkářky nejen z Bohuslavic, ale i z okolních obcí a vytvářejí 

krajku. Za čtvrť století jejich práce v tomto uměleckém řemesle byla paní Hamplová kurátorkou 

mnoha výstav: 

6 x v Galerii kaplička v Háji ve Slezsku.  

7 x v  Obřadní síni OÚ Bohuslavice.  

3 x v Moravskoslezském divadle Antonína Dvořáka v Ostravě. 

Vystavovaly také v Minoritském klášteře, v Optise v Opavě a v zámecké kapli v Kravařích.  

Svými pracemi se pochlubily i v družební obci Závažná Poruba na Slovensku. Často vystavují na 

zámku v Kravařích, kde s úspěchem zdobí zámeckou kapli.  

Jejich krajky nesmí chybět na adventní akci „Kouzlo a vůně perníku“ u nás v Bohuslavicích. 

Vedla také kroužek paličkování v ZŠ, kde dala základy vytváření paličkované krajky těm nejmladším.  

Vyřezávané sochy – Jiří Hruška 

Práci se dřevem měl rád již od mládí. Naplno se ji začal věnovat v tom nejlepším věku. Navíc teď má, 

jak sám sdělil 5 malých pomocníků, kteří dědovi rádi pomáhají.  

První velký výtvor byl Vodník, ten stojí, kde jinde než mezi rybníky u obecního domu. 

Pro děti vyřezal sochu kocoura Mikeše. Statečný kocour stráží vchod do mateřské školy. 

Prozatím posledním dílem je Svatá rodina umístěna na farní zahradě. 

A již teď víme, že to nebude práce poslední, co bude následovat je prozatím překvapení. 

Do další tvůrčí činnosti přejeme panu Hruškovi hodně dobrých nápadů.                                                                                                                       

 

Věnuje se chovu psů – Martina Halířová 

Její knírači se pyšní tituly: 

Český šampión krásy, slovenský, rumunský, maďarský, polský, slovinský, český klubový šampión, 

slovenský vítěz mladých, absolutní vítěz celostátní speciální výstavy kníračů, vítěz Transylvánie a 

dalšími.  

Bílá fenka Romy získala na Evropské výstavě psů v Paříži v roce 2022 titul Evropský juniorský vice-

vítěz. 
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Tuto metu překonal její potomek Anthony White Adelmarchi v roce 2025. Na Evropské výstavě psů 

v Brně získal titul ještě vyšší - Juniorský evropský vítěz. 

Se psy také cvičí a je členkou Kynologického klubu Dolní Benešov.  

Dalšími aktivitami jsou závody pro děti a výstavy psů. 

Na tu nadcházející výstavu, v neděli 28. září na hřišti v Dolním Benešově, jste všichni srdečně zváni.  

 

Literární soutěže – Anna Marie Dorociaková 

Anna Marie Dorociaková píše povídky a básně a její texty byly oceněny už v několika celostátních 

literárních soutěžích. 

První výraznější úspěch zaznamenala v 11 letech, kdy za svou povídku Leť, ptáku, leť získala 2. 

místo v regionální soutěži Den Země.  

O rok později odborná porota celostátní literární soutěže Cena Ivony Březinové zařadila její povídku 

Já, trochu ztřeštěná mezi deset vítězných textů. Stejný úspěch zopakovala i v následujícím roce, kdy 

za povídku Poslední zpověď obdržela dokonce Zvláštní cenu poroty.  

Loni na podzim si z Prahy přivezla ještě další dvě prvenství: na začátku září to bylo 1. místo za 

povídku Náledí na téma Jak nás ovlivňují sociální sítě v soutěži Svět očima dětí, kterou vyhlašuje 

Ministerstvo vnitra. V listopadu se svou povídkou (Ne)obyčejný pohled z okna vyhrála soutěž 

Ilustory pořádanou Knihovnou Akademie věd ČR. 

Ocenění od obce Bohuslavice si Anička velmi váží a bere je tak trochu i jako dárek ke svým včerejším 

14. narozeninám. 

Družina 

 

Zápis do ŠD pro školní rok 2025-2026 bude probíhat 25.8.2025 od 8:00 do 12:00 a poté od 13:00 do 

17:00 hod. v prostorách 1.oddělení ŠD. 

                                                                                                           Za kolektiv ŠD Karin Herudková   

                                                                                                                   

Klub seniorů 

Pozvánka 

Klub seniorů zve své členy na společnou návštěvu Hlučínského muzea. Setkáme se v Hlučíně na 

náměstí ve středu 20.srpna 2025 v 12:45. Doprava individuální. 

Program a občerstvení zajištěno. 

 

Zářiový zájezd spojený s exkurzí 

23. září 2025 se uskuteční zájezd do Polska, do městečka Pszczyna _ Ogrody Kapias. Na zpáteční 

cestě se zastavíme na exkurzi v DOV (Dolní oblast Vítkovic). 

Předběžná cena zájezdu je 450 Kč/osobu. Cena bude upřesněna na základě obsazenosti autobusu 

Je možné se přihlásit u Evy Fussové nebo Lídy Balarinové. 
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Senioři z Bohuslavic a Píště se potkali na Pstruží farmě v Bělé. 

První červencovou sobotu bylo na „Forelach“ nádherné počasí a skvělá nálada. Setkání seniorů 

z Bohuslavic a Píště, doplněné o „sportovní“ soutěže, přišel pozdravit i majitel Pstruží farmy.  

Zvláštní náhodou jsme se sešli v počtu 31:29. Mírná bohuslavická převaha se projevila i ve výsledku 

soutěžních klání, kde bohuslavičtí ze tří disciplín ve dvou zvítězili. 

Ludmila Balarinová 

SDH Bohuslavice - srpen 
 

TFA Slezská Harta  

Mezi Bohuslavickým hasičským víkendem jsme si odskočili na TFA 

HARTAMAN. Zúčastnila se ji Tereza Newrzellová s trenérským týmem 

Lukášem Kučerou a Matyášem Ďurinou. Trať byla velmi náročná na 

fyzičku. Terku čekalo po vyběhnutí hammer box, poté přeskočení bariéry, 

vylézt na konstrukci a vytáhnout jednu hadici B, smotaní dvou hadic B a 

následný výběh až na vrchol přehrady Slezské Harty. Výběh Terka 

absolvovala v plné polní. Terka nasadila neskutečné tempo a ke konci už 

vůbec nemohla. Musel zasáhnout trenérský tým a vyburcovat Terku k ještě 

lepšímu výkonu. Bylo obrovské horko, a tak na vrcholku Terku čekala 

vychlazená káď s vodou. Ze Slezské Harty si Terka odváží 1. místo a pocit, 

že od minule se hrozně zlepšila. A teď už nás bude čekat domácí TFA. 

Přijďte nás podpořit a kouknout na mladý talent, který nám ještě ukáže co v ní je. 

 Lukáš Kučera 
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Noční soutěž  

Noční soutěž proběhla dne 27. 6. 2025 na SK Bohuslavice. Přihlásilo se k nám 32 týmů a z toho 2 

týmy naše. Jak je již dobrým zvykem Bohuslavským týmům se moc nedaří na domácích soutěžích a 

holky doběhli s časem 24,660 a 24,320 a berou 7. místo a klukům se také moc nedařilo a dokončili 

svůj útok s časem 33,180 a 32,910 a 17. místo. Naši soutěž s přehledem ovládl tým mužů 

z Chlebičova, a to s krásným časem 14,530 a 14,550. V kategorii žen to jsou ženy z Vrbice s časem 

16,680 a 17,470. Velké poděkování patří SK Bohuslavice za zapůjčení areálu, JSDH Vřesina za 

preventivní zajištění vodního zdroje a největší poděkování si zaslouží pořadatele. Velké díky. 

Lukáš Kučera 

Denní soutěž 

Denní soutěž nám proběhla v neděli, a to společně 

i s oslavami 120. let založení sboru. Po celou dobu 

soutěže tam byla vystavená současná i historická 

technika. Nechyběl ani skákací hrát pro nejmenší.  

Na denní soutěž se nám přihlásilo 15. družstev. 

Denní soutěž zase ovládl mužský tým z Chlebičova 

a za ženy to vyhrálo družstvo z Plesné.  

Nově se nám na trať postavilo družstvo 

BOVŘESINA je to spojení týmu Bohuslavice a 

Vřesina. Po dokončení soutěže se nám představilo 

družstvo,,starších pánů”, kteří nám předvedli 

požární útok s PS8. Následovala soutěž o 

nejrychlejší zadek, kterou za muže vyhrálo družstvo 

BOVŘESINA, kterým se jako jediným podařilo 

dokončit pod 9 vteřin, a to s časem 

8,967 ve složení Lukáš Kučera, Šimon 

Willashek a Marek Gula. V ženské 

kategorii to vyhrálo družstvo ze 

sousední Bělé. Všem organizátorům 

děkujeme za skvělé nasazení. 

Lukáš Kučera 
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Dobrovolní hasiči pomáhají kolegyni Monice 

Místní sbor dobrovolných hasičů dokázal, že solidarita a vzájemná pomoc nejsou jen prázdná slova. 

Rozhodl se podpořit svou kolegyni Moniku z Dolního Benešova, která čelí těžké životní situaci, a 

přispěl do sbírky „Pomoc pro Moniku“ částkou 20 000 Kč. 

Během Denní a noční soutěže, která proběhla od 27. do 29. června 2025, byla uspořádána veřejná 

sbírka mezi návštěvníky a účastníky soutěže. Díky štědrosti místních obyvatel i hostů se podařilo pro 

Moniku vybrat 3 764 Kč. SDH Bohuslavice se rozhodl tuto částku navýšit na rovných 5 000 Kč a 

celou částku převedl na sbírkový účet. 

Děkujeme všem, kteří se do sbírky zapojili a svým příspěvkem pomohli Monice v nelehké situaci. 

Podobné okamžiky dokazují, že držíme spolu a v těžkých chvílích si umíme podat pomocnou ruku. 

Ondřej Zedníček 
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Inzerce 
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – v srpnu 2025 

ST 6.8.2025 Svátek Proměnění Páně 
18:00 Za Josefa Kocura, rodiče Kocurové a Ostárkové s prosbou 

k PM Ustavičné Pomoci o zdraví a ochranu pro živou rodinu. 

PÁ 8.8.2025 
Památka sv. Dominika, 

kněze 

18:00  

 

 

SO 9.8.2025 Mše sv. s nedělní platnosti 
18:00 Za rodiče Kocurové a Plačkové, celou zemřelou rodinu 

s prosbou o dar zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu.  

NE 10.8.2025 19. neděle v mezidobí 

6:45  Za Hildegardu Dudovou, za + rodiče a příbuzné s prosbou o 

požehnání a ochranu P. Marie pro živou rodinu. 

9:00 Za živé a zemřelé farníky. 

PO 11.8.2025 Památka sv. Kláry, panny 18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků. 

ST 13.8.2025 Památka sv. Josefa 
 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii a za zemřelé 

příbuzné. 

PÁ 15.8.2025 
SLAVNOST 

NANEBEVZETÍ P.M. 

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence. 

 

SO 16.8.2025   Pěší pouť Hrabyně 

NE 17.8.2025 20. neděle v mezidobí  

6:45  

9:30 Za Güntra Manusche, rodiče z obou stran s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu. 

ST 20.8.2025 Památka sv. Josefa 18:00 Za + Josefa Placka k 25. výročí úmrtí a za živou rodinu. 

PÁ 22.8.2025 Památka P.M. Královny 
18:00 Za Helmuta Kocura a rodiče s prosbou o dar zdraví pro živou 

rodinu. 

SO 23.8.2025 Mše sv. s nedělní platnosti 18:00 Za P. Kazimíra Postulku, sourozence a zemřelé misionáře. 

NE 24.8.2025 21. neděle v mezidobí  

6:45 Za živé a zemřelé farníky. 

 

9:30 Za Kláru Nevřelovou, Josefa Hradila, zemřelé příbuzné a duše 

v očistci.  

ST 27.8.2025 Památka sv. Moniky 17:00 Výroční rekviem za Janu Kocurovou. 

PÁ 29.8.2025 
Památka Umučení sv. Jana 

Křtitele 

17:00 Za Františka Theuera, manželku s prosbou o Boží požehnaní 

pro živou rodinu.  

SO 30.8.2025 Mše sv. s nedělní platnosti 
  

 

NE 31.8.2025 
22. neděle v mezidobí  

Žehnání aktovek 

6:45  

9:30 Na poděkování za dar zdraví s prosbou o Boží požehnání a 

ochranu pro živou rodinu a za + manžela. 

PO 1.9.2025  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků. 

ST 3.9.2025 
Památka sv. Řehoře 

Velikého 

18:00 Za Petra Hluchníka, manželku, syna a dceru. 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci srpnu 2025 
    

 

Vitásková Adelheida         Dominiková Annemarie 

Kotzur Vilém               Výtisk Břetislav 

Theuerová Lydie         Jurčíková Růžena 

Šarman David       Dospíšilová Monika 

Kocurová Erika                  Fojtíková Veronika 

Veselá Libuše                      Kučera Petr 

Diehlová Karla             Kocurová Kristina 

Kopková Karin                                  

   
       

                     Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji  

                                                                                      blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 392 – srpen 2025 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. srpna 2025. 
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